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 Испред просторија Грађанске инцијативе "Србија, демократија, правда" (ГИ СДП) у
Косовској Митровици где је на данашњи дан прошле године убијен лидер те странке
Оливер Ивановић данас су запалили свеће и положили цвеће чланови породице,
страначке колеге, суграђани и пријатељи.

  Функционерка ГИ СДП Ксенија Божовић је затражила да се пронађу и адекватно
казне убице Оливера Ивановић.

  

"То је неопходна да би људи наставили да живе безбедно на овим просторима", казала
је она и упитала да ли је правда да Оливер Ивановић три и по године проведе невин у
затвору, као и да ли је демократија да са шест метака у леђа буде убијен испред
страначки просторија само што је другачије мислио.

  

Она је казала да и данас, као и свих месеци након убиства, неми стоје на месту убиства
Оливера Ивановића и немају одговор на питање ко су починиоци и налогодавци, већ да
су само сведоци политичких говора и препуцавања Београда и Приштине уз посредство
и надгледање међународне заједнице.

  

"После 12 месеци, на месту где је мучки, са леђа, убијен један од најутицајнијих лидера
са севера Косова, ми данас његови сарадници, породица, суграђани немамо нити
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починиоца нити налогодавца", казала је Ксенија Божовић.

  

Према њеним речима, "мук и тишина која је завладала после убиства Оливера Ивановића
и данас је присутна". "Нема више никога да нас охрабри, нема гласа разума, сви смо
неми", рекла је Ксенија Божовић.

  

На помену су били и представници политичких партија Срба са Косова, који су
подржавали његову политику, као и министар у Влади Србије Расим Љајић.

  

Божовић је захвалила министру трговине, туризма и телекомуникација Србије Расиму
Љајићу који није само данас ту, а чија реакција је казала све када је чуо за убиство
Оливера Ивановића.

  

"Од тада је присутан са нама као и представници Срба са Косова", казала је она.

  

Ксенија Божовић је рекла да се су од представника међународне заједнице, амбасадора
САД, Велике Британије и других добијали обећање да ће данас бити са њима, али да се
нико није појавио.

  

"Желели смо да буду са нама из једног јединог разлога, да пошаљемо јасну поруку са
овог места да су косовске институције које су надлежне да пронађу убицу Оливера
Ивановића пали су на испиту о првог дана када су радили непрофесионални увиђај и
данас годину дана после нема ни доказа ни имена убице", рекла је она.

  

Оливер Ивановић убијен је 16. јануара 2018. године испред просторија ГИ СДП у
Косовској Митровици, а јавност и даље није обавештена да ли је постигнут напредак у
истрази тог случаја.

  

(Бета)

 2 / 3



Косовска Митровица: Одржан помен на месту убиства Оливера Ивановића; Ксенија Божовић: Оливер је убијен зато што је другачије мислио
среда, 16 јануар 2019 13:59

  

 3 / 3


